Systeme d’Inéquations (A)

Trouvez les solutions des systemes d’inéquations suivantes.

4+ttt
-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 3 4567 8 910

e e e —— | ——}
-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 34567 8 910

-_— —r————
-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 3 4567 8 910
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Systeme d’'Inéquations (A) Réponses

Trouvez les solutions des systemes d’inéquations suivantes.

X<2

++——tttt—tt—ttt
-10-9-8-7-6-5-4-3-2-10123 4567 8 910

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-101 23 456 7 8 910

-_— r————
-10-9-8-7-6-5-4-3-2-10123 4567 8 910
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5-4-3-2-1012 34546 78 910

Systeme d’'Inequations (B)
Trouvez les solutions des systemes d’inéquations suivantes.

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-10
-10-9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1

<4
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Systeme d’Inéquations (B) Réponses

Trouvez les solutions des systemes d’inéquations suivantes.

x<1

<4

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-101 2 3 456 7 8 910
-109-8-7-6-5-4-3-2-1012 3456 7 8 910

x<-9

4,

1234567 8910

x>-1

-10 1234567 8910
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Systeme d’Inéquations (C)
Trouvez les solutions des systemes d’inéquations suivantes.

—»

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 3456 78 910

012345678910

L N

-10-9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -

5-4-3-2-1012 34546 78 910
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Systeme d’'Inéquations (C) Réponses
Trouvez les solutions des systemes d’inéquations suivantes.

—»

O—

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-101 2 3 456 7 8 910

x>3

1234567 8910

1234567 8910

10

2

3

4

-10-9 -8 -7 -6 -5 -

x>8

X>2

-10 1234567 8910
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Systeme d’'Inequations (D)

Trouvez les solutions des systemes d’inéquations suivantes.

4ttt
-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 3 4567 8 910

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 3456 78 910

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 3 456 78 910

A———————————————————————————
10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 34526 7 8 910

MathsLibres.com




Systeme d’Inéquations (D) Réponses

Trouvez les solutions des systemes d’inéquations suivantes.

x<7

44—ttt
-10-9-8-7-6-5-4-3-2-10123 4567 8 910

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-101 23 456 7 8 910

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-101 2 3 45 6 7 8 910

—————————————————
-10-9-8-7-6-5-4-3-2-101 23 456 7 8910
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Systeme d’Inequations (E)
Trouvez les solutions des systemes d’inéquations suivantes.

5 6 7 8 910

1 2 3 4

1234567 8 910
6

6
-10-9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1

5-4-3-2-1012 3 456 7 8910

6

5-4-3-2-1012 34546 78 910
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Systeme d’Inéquations (E) Réponses
Trouvez les solutions des systemes d’inéquations suivantes.

x>5

1.

5 6 7 8 910

1 2 3 4

1234567 8910
1234567 8 910

10
-1 0

9
X < -4

6
10-9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2

-5-4-3-2-101 2 34567 8910

-10 1234567 8910
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Systeme d’Inequations (F)
Trouvez les solutions des systemes d’inéquations suivantes.

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 3 456 78 910

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 3456 78 910
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Systeme d’'Inéquations (F) Réponses

Trouvez les solutions des systemes d’inéquations suivantes.

7

1234567 8910

x>8

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-101 2 3 45 6 7 8 910

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-101 2 3 456 7 8 910
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Systeme d’'Inéquations (G)

Trouvez les solutions des systemes d’inéquations suivantes.

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 3456 78 910

P ———————————————————
-10-9-8-7-6-5-4-3-2-101 2 3 456 7 8 910

Ay ——————————————————
10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 34546 7 8 910

B ———————
10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 34526 7 8 910
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Systeme d’Inéquations (G) Réponses

Trouvez les solutions des systemes d’inéquations suivantes.

X=26
—_— —P»
109-8-7-6-5-4-3-2-1012 3456 7 8 910
x=20

| —

-10-9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 10 1234567 8910

————————
-10-9-8-7-6-5-4-3-2-101 23 456 7 8910
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Systeme d’Inéquations (H)
Trouvez les solutions des systemes d’inéquations suivantes.

<4

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-10

5-4-3-2-101 2 3456 7 8 910

-10-9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1
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Systeme d’Inéquations (H) Réponses

Trouvez les solutions des systemes d’inéquations suivantes.

x<1

<4

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-101 2 3 456 7 8 910

x>9

1234567 8910

x>0

-101 23 456 7 8 910

10-9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1
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Systeme d’'Inequations (I)

Trouvez les solutions des systemes d’inéquations suivantes.

4+ttt
-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 3 4567 8 910

——+—+— =]
-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 3 4567 8 910

D e —— —
-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910

i i e e e i) —|—|—|—|
-10-9-8-7-6-5-4-3-2-101 2 3 456 7 8 910

e ——————lll
10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 34526 7 8 910
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Systeme d’Inéquations (I) Réponses

Trouvez les solutions des systemes d’inéquations suivantes.

x<0

4ttt
-10-9 -8-7-6-5-4-3-2-10

—_
N 4+
w -+
g
Ul -+
o\ 4+
g 4
o 4+
O +
—

o

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-101 2 3 456 7 8 910

i) —
-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910

x<5

i e e e ey — | ——|——|——|
-10-9-8-7-6-5-4-3-2-101 2 3 456 7 8 910

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-101 2 3 456 7 8 910
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Systeme d’'Inéquations (])
Trouvez les solutions des systemes d’inéquations suivantes.

—»

34567 8910
7

- —

2

+ —

4
-10-9-8-7-6-5-4-3-2-101 2 3

-10-9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1

012345678 910
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Systeme d’'Inéquations (J) Réponses
Trouvez les solutions des systemes d’inéquations suivantes.

—»

O—

34567 8910

2

+

X <4

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-101 2 3

X<-2
-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910

x>3

1234567 8910

>
8 9 10
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